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D00 0. 0.0.0.9.9,9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0. 0,0, 0.0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0.0,0.9,.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0. 0, 0.9.9.0.9 4

ouiw@uzﬂbljéféo&gsﬁ}ﬁ

QS o Ao (Wiow Ja3) FEM Lawgs

i 4 B FEM Qlgz ¢ IS0 b gillae

2 220.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9. 9.9 9.0.9.0.9.9.9.9.9.9.0.9.0.9.0.9.0.9.9.0.9.9.9.0.9.0.9.9.9.0.9.0.9.9.90.9.9.9.0.0.9.0.9.9.0.9

(F-8) Jlo

Iy ogazs slizl 5 380 Clgz Jloged oy b ansS o (02,5 90 ladl 90 ST L g dguome sliz! iy, 40 1) w3 dloles

du

=-3.9 2SS as e
dx dx o ; ;

23,5 o 1yl cimds 4,5 b ol o

oS o oolainl s s 532 (6,5 1SN ST YL dobee Jgl 0 5 (sl

D00 0 0. 8.0,9.9,9.9.9.9.9.9.9.0. 0,00, 0.0, 0.9.0.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.8.0.0,9.9,9.9.9.9.9.0.9.0.0.0.0.0.9. 9. 0.9.9.9.9 4

]
+ZI Xdx=0 = Zdﬂdud _wTd—u +2_[ xdx
0 dx dx

2dw du Tdu
0 dx dx

500 Oyl 4

.
2aw_ du dx = (WT d_uj —(WT d_uj + ZIZWT x3dx
o dx dx dx J,_, dx )., 7°

il 550 Ll @ ez L

D00 0 0.8, 0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0. 0.0, 0. 0,0, 0.0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0.0,9.9,9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0.9. 9, 0.0.0.9.94



15 o S Jlaw (gl ogame elizl gV g0 8 oty fuas

Ioz dgl/: 3_?( dx = (—S'QWT )X=2 + 2]: w xdx =0 oS o

Y8 4

s ngl.ww.f EY C,gy JL‘>

[ (Nw)' d (d':'(a) dx=(-39(NW)") +2["(NW)" xdx =0

X dx x=2
=
b 9.9.9.9.9.9.9.0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.9.09.9.90.9.9.9.9.9.9.9.0.9.9.9.9009.9.9.90000.9.9.994
X g ~ T XN T3
=N J.Xl B" Bdx u:(—3.9N )X:2+2'[Xl N x3dx =0

e
K® fr fS

w2l Ol o sl

X, =X  X— L=1
N:[ ZL Lxl} > N=[X-X X-Xx]

ol ol gl oz

-1 1 - 1 1
KY = -1 1]dx= dx =
LL}[ Jax=], -1 1 -1 1
2e2.2.9,0.9.9.9.9.9.0.9.9.9.9.9.0.9.9.0.9.0.9.9.0.9.9.9.9.9.9.0.9.9.0.0.0.9.9.0.0.0.0.0.0.0.0.0..0.9.0.9.0.0.9.9.9.0.0.0.9.4

)in) g_%).]o )‘
ionlple el pylez a0 5l LS 5 sladesais

9,5 oolaiwl wgl8 aladi aw 5l ol

£ =+0.775 w, =0.556 ) o1
_a —_

& =0 w, = 0.889 j=2-a_179_ 2
2 2 2

& =-0775 w,=0556

D00 0 0.8, 0.9.9.9.9.9.9.9.9.9.0. 0.0, 0. 0,0, 0.0.0.9.9.9.9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0.0,9.9,9.9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0.9. 9, 0.0.0.9.94
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x(£)'

" {Wl(x(é)aX(§1)4)+W2(X(§2)3x(§2)4)+w3(x(§3)3x(gs)“)}
w(x(&) + i (x(£)) " +ws (x(&))’

i = 2><%I{X(§)g X(é)‘idé

2 9.0.9.9.9.0.9.9.9.9.0.9.0.9.9.9.0.0.0.0.0.0.9.0.0.9.9.0.9.9.9.0.0.0.0.9.0.0.0.0.9.0.0.9.0.0.0.9.0.0.9.9.0.0.0.9.0.0.0.0 9.4

s b

0.556(0.8875° —0.8875") | |0.889(0.5°~0.5")| |0.556(0.1125°~0.1125")
fl = + +

0.1
0.556(0.8875)" 0.889(0.5)" 0.556(0.1125)' ) {0-4}

V"L?H 39

2e2.2.9.9.0.9.9.9.9.0.9.9.9.9.0.9.9.9.0.0.9.9.9.0.0.0.0.9.9.0.0.9.9.9.0.0.9.9.0.0.0.0.9.9.0.0.0.9.0.0.0.0.0.0.9.9.0.0.0.0.94

(gomiils oage 4y ) olo Hlas lgi oo o2 pg0 Hledl gl i 5 e @

2—X 0 0
£ =(-39N") =-39 =39 |=
x=2 x-1] 1] -39
P |39 |49 |1

2 9.9.9.9.9.0.9.9.0.9.0.9.0.9.9.9.0.0.0.0.0.0.9.0.9.0.9.0.9.0.9.0.0.9.0.9.0.0.0.0.0.0.0.9.0.0.0.9.0.0.0.9.0.0.0.9.0.0.0.0 94
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1 -1 0 0.1

K=-1 2 -1 f =
0 -1 1

1 0 o]g X

0 -1 1

u U,
0 2 -1ljju,|=|3+0, |=
u 1

4
1

2 -1||u,
- =
-1 1 |lu

o S Jlaw (gl ogame elizl gV g0 8 oty fuas

29800 plil (3,5 o8 o Slles amy o8 50

} = Uu,=5, U,=6

2 0.0.9.9.9.0.9.9.9.9.0.9.0.9.9.9.0.0.0.0.0.0.9.0.9.9.9.0.9.90.9.0.0.0.0.9.0.0.0.0.90.0.90.9.0.0.0.9.0.90.9.9.9.0.0.9.0.0.0.0 0.4

0 0.5

3] oy |y allice 380 Ol g3 oo

== =FExact solution
———FEM Solution

—

1.5 2



